



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-28-40

№ 04-11/11-1074

„ 09 „ 08 20 16 р.

Любешівська районна рада Волинської області

Комітет Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин за дорученням Голови Верховної Ради України Парубія А.В. від 11.07.2016 р. (до вх. № 167227) розглянув рішення Любешівської районної ради Волинської області від 22.06.2016 р. № 6/32, яким підтримано звернення Ківерцівської районної ради Волинської області до Верховної Ради України щодо передачі повноважень у галузі земельних відносин територіальним громадам і повідомляє наступне.

19 квітня 2016 року Верховною Радою України було прийнято за основу за результатами розгляду у першому читанні проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування з управління земельними ресурсами та посилення державного контролю за використанням і охороною земель» (реєстр. № 4355 від 31.03.2016 р.), поданий народними депутатами України Кулінічем О.І., Лунченком В.В., Федоруком М.Т. та іншими.

Законопроект № 4355 пропонується, зокрема, передати об'єднаним територіальним громадам (сільським, селищним та міським радам) повноваження з розпорядження землями державної власності, які знаходяться за межами населених пунктів у якості делегованих повноважень (крім земель оборони, земель природно-заповідного та іншого природоохоронного призначення на об'єктах природно-заповідного фонду загальнодержавного значення та інших, які мають важливе значення для держави) та встановити порядок передачі земель державної власності у власність територіальних громад, що об'єднались відповідно до закону.

Разом з тим інформуємо, що 7 липня 2016 року зазначений законопроект було розглянуто на засіданні Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин і прийнято рішення рекомендувати Верховній Раді України прийняти його у другому читанні та в цілому як Закон.

Заступник Голови Комітету

О. БАКУМЕНКО